

NR inregistrare 8 / 28.10.2024

Regulamentul oficial de desfășurare al campaniei

„Black Friday's -cel mai mic pret din an”

1. Organizatorul Campaniei: EL STUDIO TRENDLINE S.R.L.

Campania „ **Black Friday's -cel mai mic pret din an**” este organizată de EL STUDDIO TRENDLINE S.R.L., cu sediul în București, Str. Laborator nr. 126, Bl. 38, Sc. 1, Et. 7, ap. 37 , Sector 3, BUCUREȘTI, cod postal: 031331, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40 / 9357 / 2009, Cod Unic de Înregistrare RO26047562, denumită în continuare „Organizator”.

2. Durata si aria de desfășurare a campaniei

Campania Black Friday's 2024 se desfășoară în perioada 01.11.2024, ora 12:00 - 30.11.2024, ora 23:59, pentru cumpărături online pe site-ul shop.el-studio.ro si in locatiile fizice El Studio, până la epuizarea stocului.

Promoțiile active nu se cumulează cu alte discounturi disponibile.

Campania Black Friday 2024 se va desfășura în 2 valuri de reduceri, fiecare val având o perioadă distinctă. Aceste perioade pot suferi modificări în funcție de disponibilitatea stocurilor. În cazul în care anumite produse se epuizează mai repede decât a fost preconizat, perioadele de val vor putea fi ajustate corespunzător.

3. Produsele participante în campanie

Produsele participante în campanie sunt toate produsele care vor fi prezentate pe pagina <https://shop.el-studio.ro/black-friday/>, în perioada campaniei, în limita stocului disponibil. Produsele a căror stoc definit pentru campania de black friday a fost epuizat nu vor mai fi afișate pe pagina. Odată cu epuizarea stocurilor stabilite pentru campania BLACK FRIDAY, produsele se vor întoarce la prețul inițial de catalog sau vor fi marcate cu STOC EPUIZAT.

Prețul tăiat reprezintă prețul de referință din ultimele 30 zile.

Din cauza încărcării excepționale din depozite sau/și a curierilor în aceste zile, este posibil să apară mici întârzieri la livrare. Vă mulțumim pentru înțelegere.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica prezentul regulament sau lista de produse selecționate sau a înceta în orice moment campania, prin întocmirea unui act adițional, urmând ca astfel de modificări să fie aduse la cunoștința potențialilor clienți.

Pentru claritate, ajungerea unui produs la stoc „0” nu conduce la obligativitatea de a încheia un act adițional în acest sens. Stocurile sunt un element dinamic și variabil care în mod inevitabil va suferi ajustări cu ocazia derulării Campaniei.

4. Dreptul la participare

Campania se adresează fiecărui client El Studio, persoane fizice și/sau persoane juridice, cu domiciliul/sediul social în România

Prin participarea în campania “Black Friday 2024”, participanții sunt de acord cu prevederile prezentului Regulament.

5. Mecanismul campaniei

Pentru a participa la campanie, clienții trebuie să efectueze o achiziție, în perioada campaniei, din magazinul online shop.el-studio.ro sau din locațiile fizice în limita stocului disponibil.

6. Întreruperea campaniei promoționale

Organizatorul își rezervă dreptul de a întrerupe campania promoțională oricând pe parcursul desfășurării acesteia, cu informarea prealabilă a consumatorilor prin mijloace de comunicare corespunzătoare (afișare pe site, semnalizare în magazine, etc.).

Regulamentul campaniei este pus la dispoziția tuturor persoanelor interesate, în mod gratuit pe site-ul shop.el-studio.ro/black-friday/. Prin participarea la campanie, clienții își exprimă acordul cu privire la conținutul Regulamentului campaniei. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica oricând prezentul Regulament pe parcursul campaniei, printr-un act adițional care va fi adus la cunoștința publicului prin modalitățile menționate mai sus.

Data: 28-10-2024

Organizator: EL STUDIO TRENDLINE

